
 

 

 

 

Pan Łukasz Olbert 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia  

 

Wrocław, dnia 24.04.2026 r. 

 

 

 

 

 

Dotyczy: zagospodarowania skweru przy ul. Gubińskiej – działka nr 12/34, 

AM-9, obręb Nowy Dwór. 

 

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 11.04.2026 r. w sprawie skweru 

znajdującego się u zbiegu ul. Nowodworskiej i ul. Gubińskiej oznaczonego 

geodezyjnie jako działka nr 12/34, AM-9, obręb Nowy Dwór informuję, że 

ww. teren został zgłoszony do obecnej edycji  Wrocławskiego Budżetu Oby-

watelskiego.  

Projekt ma numer  77/WBO.2026 - Zielony Skwer Sąsiedzki - rewitalizacja 

przestrzeni osiedlowej na Nowym Dworze i obejmuje oprócz ww. działki,  

teren znajdujący się w zarządzie ZDiUM tj. działkę nr 12/31, AM-9, obręb 

Nowy Dwór. 

Zgodnie z opisem Lidera, celem projektu jest  zagospodarowanie nieurzą-

dzonego terenu między zabudową mieszkaniową poprzez utworzenie ogól-

nodostępnej, estetycznej i funkcjonalnej przestrzeni rekreacyjno-wypo-

czynkowej z elementami retencji wód opadowych. Projekt według opisu od-

powiada na potrzeby mieszkańców tj: poprawę jakości przestrzeni publicz-

nej, zwiększenie dostępu do zieleni, stworzenie miejsca integracji sąsiedz-

kiej, rozwiązanie problemu okresowego zalegania wód opadowych.  

Projekt został już zaopiniowany pozytywnie  przez jednostki merytoryczne i 

obecnie jest w trakcie pierwszego etapu oceny, który trwa do końca maja 

2026r. Kolejne etapy to konsultacje projektów, drugi etap oceny, a następ-

nie ich publikacja i głosowanie mieszkańców. Jeżeli projekt wygra w głoso-

waniu jego realizacja będzie możliwa przez daną jednostkę w 2027 roku.  

 



 

Strona 2/2 

Ponadto informuję, że zarządzaniem i organizacją procesu budżetu party-

cypacyjnego, w tym Wrocławskiego Budżetu Obywatelskiego zajmuje się 

Wydział Partycypacji Społecznej. 

 

 

Z poważaniem 

 

 

 

Renata Granowska 

Wiceprezydent Wrocławia 

 

 

 

Do wiadomości: 

1. Kancelaria Prezydenta,  

2. ZZK (TP ds. 7084), 

3. Sekretariat Dyrektora Departamentu Nieruchomości i Eksploatacji. 

 


